
 
Dodatok správy audítora 

o overení súladu Výročnej správy Obce Harichovce za konsolidovaný celok s konsolidovanou 
účtovnou závierkou za rok 2014 

v zmysle zákona č. 540/2007 Z. z. § 23 odsek 5  

 Obecnému zastupiteľstvu Obce Harichovce 
 

I. Overila som riadnu účtovnú závierku Obce a  konsolidovanú účtovnú závierku k 31.12. 2014 
uvedenú v časti 4. Bilancia aktív a pasív a v časti 6. Hospodársky       výsledok. K konsolidovanej  
účtovnej závierke som vydala Podmienený názor dňa 13. júla 2015 v nasledovnom znení:  
 

Základ pre podmienený názor 

Obec vykazuje v individuálnej účtovnej závierke dlhodobý majetok v nadhodnotenej výške. Ide o 
nedokončené investície v ocenení uvedenom obcou v hodnote 375 tis. Eur. Nedokončené investície 
sú z rokov 2000 až 2003, od tohto obdobia sa na nich nepokračovalo a obec ich ukončenie neplánuje 
ani v najbližšom období. Podľa môjho názoru mala byť zaúčtovaná opravná položka na tieto 
nedokončené investície v sume 130 tis. Eur. V účtovnej závierke obce je uvedená vyššia hodnota aj 
ďalšieho dlhodobého neobežného majetku ako v inventúrnom súpise. Nesprávnosti sú prenesené i do 
konsolidovanej účtovnej závierky. Aktíva konsolidovaného celku spolu sú podľa môjho názoru 
nadhodnotené o165 tis. Eur. O rovnakú hodnotu sú v účtovnej závierke k 31. 12. 2014 uvedené vyššie 
aj pasíva konsolidovanej skupiny. 

Podmienený názor 

Podľa môjho názoru, konsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za 
konsolidovaný celok zostavila materská spoločnosť obec Harichovce, okem možných vplyvov 
skutočnosti opísanej v odstavci Základ pre podmienené stanovisko, poskytuje pravdivý a verný obraz 
konsolidovanej finančnej situácie k 31. decembru 2014 a jej konsolidovaného výsledku hospodárenia 
za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, v súlade so zákonom o účtovníctve. 

Zdôraznenie skutočnosti 

Audit účtovnej závierky k 31. 12. 2014 rozpočtovej organizácie Základná škola s materskou školou 
Harichovce nebol vykonaný. 

           
 

I. Overila som taktiež súlad výročnej správy za konsolidovaný celok s vyššie uvedenou 
konsolidovanou účtovnou závierkou. Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný 
štatutárny orgán obce. Mojou úlohou je vydať na základe overenia stanovisko o súlade výročnej 
správy s konsolidovanou účtovnou závierkou. 
Overenie som vykonala v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy 
požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primeranú istotu, že 
informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v 
konsolidovanej účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou 
účtovnou závierkou. Informácie  uvedené vo výročnej správe v časti 4. Bilancia aktív a pasív, 
uvedené na str. 14 až 16 a v časti 6. Hospodársky výsledok, uvedené na str. 17 až 19 som 
posúdila s informáciami uvedenými v konsolidovanej účtovnej závierke k 31. decembru 2014. Iné 
údaje a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh som 
neoverovala.  Som presvedčená, že audítorské dôkazy, ktoré som získala, poskytujú dostatočný 
a vhodný základ pre môj názor. 

 

Podľa môjho názoru účtovné informácie uvedené vo výročnej správe Obce Harichovce sú v 
súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou k 31. decembru 2014.  

 
V Poprade,  2. decembra 2015 
       Ing. Daniela Dudová, č.lic. SKAU 565 

Levočská 212/10, 058 01 Poprad 


